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Η περίπτωση της Γαλλίας. 

Γάλλος διεθνής Ασφαλιστής, παλαιός φίλος και στενός συνεργάτης του Προέδρου του Ομίλου Επιχειρήσεων 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ γνωστοποίησε την προηγούμενη εβδομάδα τα εξής συμβουλευτικά: 

«…Μας θυμίζεις την περίπτωση της κάποτε ανήσυχης και ιδιωτικής γαλλικής ΑΧΑ που κατάφερε και έπιασε στον 
ύπνο κρατικούς και αλλοδαπούς γίγαντες και πήρε την θέση τους και τις ίδιες. 

Θυμάσαι, μήπως, πώς η ΑΧΑ αγόρασε τον κρατικό κολοσσό της UAP, που εκπροσωπούσες τότε στην χώρα και 
πόλη σου; Μήπως θυμάσαι γιατί σε φέραμε στο Παρίσι επειγόντως και ζητήσαμε να αγοράσουμε την μικρή τότε 
Εταιρία σου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και να σε δεσμεύσουμε, μαζί με τους συνεργάτες σου, ισοβίως; Θυμάσαι που 
άφησε σε μένα τις λεπτομέρειες ο τότε Πρόεδρος της UAP και έφυγε κατεπειγόντως για την Ασία και Ιαπωνία; 
Θυμάσαι που σου εξήγησα ότι η κρατική UAP τρέχει και μαζεύει εργασίες και εταιρίες στην Γαλλία και σε όλες τις 
χώρες για να τις πωλήσει στο Χρηματιστήριο και να γεμίσουν τα κρατικά ταμεία χρήματα από τα λογιστικά μεγέθη 
των ισολογισμών;  

Θυμάσαι τις εξηγήσεις μου ότι δεν μπορούν πλέον να σταθούν στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα κρατικού ελέγχου 
ασφαλιστικές επιχειρήσεις, επειδή είναι υποχρεωμένες να λειτουργούν με όρους ισοδύναμους με εκείνους των 
επιχειρήσεων ιδιωτικού δικαίου; Σου εξήγησα τότε ότι δεν μπορεί να ανταγωνισθεί με ίδιους όρους μία δυσκίνητη 
κρατική επιχείρηση μία ευκίνητη ιδιωτική και συνεπώς θα εκλείψουν οι κρατικές και για τον λόγο αυτό. 

Ευτυχώς για σένα δεν πούλησες τότε την εταιρία σου και δεν δεσμεύθηκες. Σήμερα θα ήσουν άγνωστος και 
ανύπαρκτος ως Επιχειρηματίας, όπως όλοι όσοι πούλησαν τις εταιρίες τους. 

Τα γεγονότα που ακολούθησαν με δικαίωσαν απόλυτα. Εξ αυτών των λόγων, παλαιέ και αγαπητέ μου φίλε, ζητώ 
να δεχθείς μία νέα και πολύ χρήσιμη συμβουλή μου. 

Τώρα που πρωτεύεις σταθερά σε αριθμό πελατών και για να διατηρηθείς στην πρώτη θέση στον κλάδο 
αυτοκινήτων, που σε ενδιαφέρει και ορθά τον επέλεξες, δώσε ένα 5% του πελατολογίου σου στην αντίστοιχη με 
την τότε δική μας κρατική της χώρας σου και συμβούλευσε να κάνουν το ίδιο και άλλοι ιδιώτες επιχειρηματίες 
συνάδελφοί σου. Μην παρεμποδίζετε την επιβαλλόμενη προσπάθειά της να αυξήσει τις λογιστικές εργασίες και 
εγγραφές της. 

Μόνον έτσι θα γεμίσουν τα κρατικά ταμεία σας χρήματα και εσείς θα απαλλαγείτε από τον προνομιούχο και 
δεσπόζουσας θέσης κρατικό ανταγωνιστή σας. 

Έτσι θα προσφερθούν ξένες επιχειρήσεις και επενδυτές να αποκτήσουν το BANKASSURANCE της κρατικής σας 
ασφαλιστικής, για να εισέλθουν στην διαχείριση των πολλών ταμείων σας, ώστε να ανακουφισθεί και η Κυβέρνησή 
σας και η χώρα σας και η Τράπεζα που την ελέγχει, για να απαλλαγεί το ταχύτερο εξ αυτής. 

Γνωρίζουμε πολύ καλά τι ακριβώς συμβαίνει με τις Τράπεζες και τα Ταμεία σας. Και δεν σου κρύβω ότι είμαστε 
έτοιμοι να σας βοηθήσουμε για να βοηθηθούμε στις μπίζνες μας. Κατανοείς βέβαια τι θα έχουμε να πωλήσουμε και 
στην χώρα σας, όπου υπάρχει συγκεντρωμένο «ψωμί» που μας ενδιαφέρει. Οι μεμονωμένοι και μικροί πελάτες, 
διασκορπισμένοι στην χώρα σας και στα πολλά νησιά σας ούτε μας ενδιαφέρουν και ούτε θα σας τους πάρουμε 
ποτέ, λόγω κόστους διαχείρισης. Είναι ξεκαθαρισμένοι οι τομείς δράσης μεταξύ μας.  

Θα έρθω και πάλι στην όμορφη Χαλκιδική σας από 5 μέχρι 19 Αυγούστου και ελπίζω να μου διαθέσεις ένα από 
τα ελικόπτερά σου για επίσκεψη υψηλών φίλων μου στο μοναδικό σας Άγιο Όρος. 

Μέχρι τότε προετοίμασε το «έδαφος» και μην διστάσεις να ενεργήσεις όπως προανέφερα και όπως οι δικοί μου 
φίλοι προτείνουν. Επέτρεψέ μας να γνωρίζουμε κάτι περισσότερο από όσα γνωρίζεις. 

Αν ο αγαπητός γιος σου Κώστας, που τον γνωρίζω από 10 ετών, έχει διαφορετική γνώμη θα ήθελα να μου 
τηλεφωνήσει για να συζητήσουμε». 

 
Αυτά -μεταξύ άλλων- λέγει ο «περίεργος» Γάλλος από το μακρινό παρελθόν. 
Αλλά τι γνωρίζουν οι διεθνείς «μπίζνεσμεν» που δεν τα γνωρίζουμε εμείς; Ποιοι, τι και γιατί μας τα αποκρύβουν;  
Ίσως τα παρακάτω αποκαλυπτικά ρίξουν φως στο μαύρο τούνελ των διεργασιών, εμπλοκών και διαπλοκών επί 

των ασφαλιστικών μας πραγμάτων. 
Στην εφημερίδα «Το Βήμα» (13/4/07) κάποιοι ενδιαφερόμενοι διοχέτευσαν τους «ευγενείς τους πόθους» και 

βέβαιες επιδιώξεις, που δεν είναι άσχετες με όσα διαμήνυσε στον Πρόεδρο του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ο  
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«βαθυγνώστης» Γάλλος. Αλλά και σε μηνιαίο ασφαλιστικό περιοδικό αναδημοσιεύθηκε μετά σχολίων αγγελία 
«θανατερή» του συνόλου της ασφαλιστικής αγοράς, που προφανώς συνδέεται με όλα τα προηγούμενα. Δείτε και 
βεβαιωθείτε: 

 

  
 
 
Αντέδρασε, μήπως, κάποιος; Μήπως η Εποπτεύουσα Αρχή έπιασε κάποιον από το αυτί; Μήπως αυτά (και άλλα 

πολλά) γνωρίζει ο Γάλλος και προσπαθεί να μας «ρυθμίσει»; 
Να βάλουμε τώρα και το κερασάκι στην όλη… τούρτα: 
Μόλις προ ημερών έγινε ο διαγωνισμός ασφαλίσεως 1.300 οχημάτων του ΕΚΑΒ. Κατά την εξέταση των πολλών 

προσφορών αποκλείσθηκαν λόγω μη τηρήσεως των όρων πολλοί «μεγάλοι και μικρομεσαίοι μνηστήρες» και 
απέμειναν στο… ρίνγκ προσφοράς τιμών ασφαλίσεως οι «δύο συνήθεις Μονομάχοι» της αγοράς: Η κρατική 
ΕΘΝΙΚΗ και η ιδιωτική ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ.  
Ανοίχθηκαν οι προσφορές ασφαλίσεως αυτοκινήτων και όλοι πιστεύετε ότι φθηνότερη θα ήταν η 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! Και όμως ήταν η Εθνική, με ασφάλιστρα του «σκοτωμού και της αυτοκτονίας», κατά γενική 
ομολογία. Ήταν κατά πολύ χαμηλότερα από το επίπεδο βάσης και εμπορικού ασφαλίστρου της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. Αυτά βέβαια στις «χοντρές» και μεγάλες εργασίες. Στις μικρές και μεμονωμένες τα 
πράγματα είναι αντιθέτως ανάλογα μεταξύ των δύο συνήθων «Μονομάχων», όπως συνέβη με τον ΕΛΤΑ, όπου 
κέρδισε από την Εθνική τον διαγωνισμό η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 

Επομένως, σίγουρα ο Γάλλος γνωρίζει πολλά «μυστικά» της αγοράς μας. Ήδη ένα μέρος από το ζητούμενο 
«5%» το… έδωσε η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! Εμείς, λοιπόν, «δώκαμε για την πατρίδα και την εθνική μας υπόθεση» 
πριν μας το ζητήσει ο Γάλλος. Εσείς; Δώστε και… σώστε, λοιπόν! 

 

Ιδού και η βόμβα των αποκαλύψεών μας 
Για πρώτη φορά στην χώρα μας δημοσιεύεται ουσιαστικό τμήμα επίσημης Έκθεσης Ελέγχου Ασφαλιστικής 

Εταιρίας υπό των ειδικών Ελεγκτών Grant Thornton, που ακριβοπληρώνει το κράτος μας για την προστασία των 
ασφαλιζομένων και κυρίως της Αλήθειας και της ελευθερίας του Ανταγωνισμού. Την ζήτησε από το Υπουργείο 
Ανάπτυξης και την έλαβε νόμιμα η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, ως δικαιούχος. 
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Τμήματα της επίσημης Έκθεσης Ελέγχου (σελ. 44 & 46) της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε.Γ.Α.Ζ. 

 

 
 

 
 
  Όσοι, λοιπόν, γνωρίζουν «γραφή και ανάγνωση» μπορούν να βεβαιωθούν ότι η πρωταγωνιστούσα 

ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Γενικών Κλάδων συνεχίζει να πιάνει στον ύπνο και σε «αγενείς πόθους» κρατικά και 
αλλοδαπά Μονοπώλια. Έχει μηδέν υποαποθεματοποίηση και ισχυρότατη αναμορφωμένη καθαρή θέση ύψους 
36,5 εκατομμυρίων ευρώ!! Όποια άλλη Ασφαλιστική Εταιρία στην Ελλάδα διαθέτει παρόμοια στοιχεία και θέση, 
δεν απομένει παρά να τα επιδείξει! Υπάρχει παρόμοια; 

Και όσοι εξ επαγγέλματος ή και παραπλανήσεως συκοφάντησαν και ρουφιάνεψαν κοινώς την 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ θα χάσουν σίγουρα «αυγά και καλάθια» από τις παραπάνω αποκαλύψεις και τις ποινές που 
τους αναμένουν ενώπιον της Δικαιοσύνης. Σε κάθε Έγκλημα ακολουθεί πάντα η Τι-μωρία!  

    


